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 Subsemanata Cîrcu Mirela Maria în calitate de consilier județean am participat la toate 
ședințele ordinare și extraordinare desfășurate în această perioadă. 
 Ca președintă a Comisiei de cultură, sănătate, sport, învățământ și culte religioase am 
condus ședințele comisiilor și am supus spre dezbatere pe larg proiectele aflate pe ordinea 
de  zi ale acestora . Pentru o mai bună documentare am colaborat permanent cu colegii din 
celelalte comisii. 
    În calitate de membră în Consiliul de Administrație al Centrului de Educație Incluzivă 
nr.2 Bistrița   am participat la toate ședințele la care am fost convocată. 
   Ca  reprezentantă a Consiliului Județean Bistrița Năsăud în Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică, alături de ceilalți membri am încercat să găsim cele mai bune soluții la 
problemele privind ordinea și siguranța publică a cetățenilor din județ. 
 În luna mai 2018 am făcut parte din Comisia de evaluare a proiectelor care au 
beneficiat de finanțări nerambursabile în domeniul cultură. 
 Am participat și susținut propunerile din cadrul Comisiei de nominalizare și acordare a 
premiilor și recompenselor financiare pentru elevii și sportivii cu rezultate deosebite la 
olimpiade și concursuri.   
 În anul  2018  am participat ca membră a comisiei de monitorizare a Planului Județean 
Antidrog 2017-2020 la întâlniri cu reprezentanții Centrului de Prevenire ,Evaluare si 
Consiliere Antidrog Bistrița-Năsaud pentru evaluarea stadiului implementării obiectivelor 
propuse.  
 În calitate de membră a Consiliului de administrație a Clubului ”Gloria 2018” Bistrița 
Năsăud am participat la toate întâlnirile la care am fost convocată . Am dezbătut și aprobat 
Regulamentul de organizare și funcționare, proiectul de buget necesar funcționării și măsurile 
de îmbunătățire a activității clubului. 
 Am fost desemnată reprezentant al Consiliul Județean Bistrița Năsăud în cadrul 
Socității Protecție și Pază Bistrița Năsăud SRL participând la întâlnirile în care au fost 
aprobate modul de funcționare și organizarea a acestei structuri. 
 Am paricipat ca invitat la întâlnirile lunare ale echipei intersectoriale în domeniul 
prevenirii  și combaterii violenței în familie cu rol consultativ pe lângă Direcția de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Bistrița Năsăud. 

Am susținut perodic informări cu privire la activitatea consiliului județean în apariții 
lunare la postul de televiziune Sîngeorz TV și în presă. Am  avut numeroase întîlniri cu 
cetățenii orașului Sîngeorz-Băi și cei din comunele limitrofe,  pentru a discuta despre 
problemele lor și de a găsi împreună o cale de rezolvare. 
 

Data:08.05.2019      Consilier județean, 
        Cîrcu Mirela Maria 
    
 


